

ERRATA: EDITAL N.º 03/2024 – UAB/UFPE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TUTORES E CADASTRO DE RESERVA (CR) PARA ATUAÇÃO NA OFERTA DO CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PERSPECTIVA DA EDUCAÇÃO INCLUSIVA.

A Coordenação Geral da Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), torna público a alteração do Cronograma do Edital N.º 03/2024 – UAB/UFPE publicado no dia 17/10 /2024.

Onde se lê:

Período	Ação
17/10/2024	Divulgação do edital https://www.ufpe.br/ead/editais
25/10/2024 a 22/11/2024	Período de inscrições
26/11/2024	Divulgação das inscrições homologadas
27/11/2024	Prazo para recurso até às 16h – Homologação das inscrições
28/11/2024	Divulgação das inscrições homologadas após recursos
29/11/2024 a 04/12/2024	Análise do Currículo
05/12/2024	Divulgação do resultado preliminar da Análise do Currículo
06/12/2024	Prazo para recurso até às 16h - Análise do Currículo
07/12/2024	Resultado pós Recursos - Análise do Currículo
09/12/2024	Divulgação do resultado final

Leia-se:

Período	Ação
17/10/2024	Divulgação do edital https://www.ufpe.br/ead/editais
25/10/2024 a 22/11/2024	Período de inscrições
26/11/2024	Divulgação das inscrições homologadas
27/11/2024	Prazo para recurso até às 16h – Homologação das inscrições
28/11/2024	Divulgação das inscrições homologadas após recursos
29/11/2024 a 09/12/2024	Análise do Currículo
11/12/2024	Divulgação do resultado preliminar da Análise do Currículo
12/12/2024	Prazo para recurso até às 16h - Análise do Currículo
13/12/2024	Resultado pós Recursos - Análise do Currículo
15/12/2024	Divulgação do resultado final

Recife, 04 de dezembro de 2024.

FRANCISCO KENNEDY SILVA DOS SANTOS
Coordenador Geral da UAB/UFPE
Portaria N.º 2615/ 2021